PERSBERICHT – 19 mei 2025

Early Bird-verkoop November Music 2025 gestart – met o.a. Meriç Artaç, Thomas Azier, Arooj Aftab en Makaya McCraven
Een eerste selectie concerten is tot en met 25 juni met korting verkrijgbaar

De voorpret kan beginnen: muziekliefhebbers kunnen vanaf vandaag Early Bird-tickets kopen voor een aantal bijzondere concerten tijdens November Music 2025. De eerste bevestigde namen: componist Meriç Artaç met het Bosch Requiem, Thomas Azier, Grammy-winnares Arooj Aftab met het Metropole Orkest, en Makaya McCraven. De 33e editie van November Music vindt plaats van 7 t/m 16 november 2025 in ’s-Hertogenbosch.

De Early Bird-selectie bestaat uit zowel combitickets als losse concerten. Het volledige programma van November Music wordt 26 juni 2025 bekendgemaakt; de huidige actie is bedoeld als voorproefje en een kans voor trouwe bezoekers om alvast een ticket te claimen voor favoriete musici, componisten en programma’s tijdens November Music 2025. Deze tickets zijn uitsluitend beschikbaar tot 25 juni 2025, ruim vóór de reguliere kaartverkoop op 1 september. Het aantal tickets is beperkt.

 “Nieuw is dat we het publiek uitnodigen in ons festivalhart voor een totaalavond met combi concertprogramma’s, fringe, talks, installaties en meer! Met deze Early Bird-actie krijg je een aantrekkelijke korting, kun je je langer verheugen op bijzondere concerten, en ben je zeker van je plek bij je favoriete artiest.”
- Artistiek directeur Marieke Hopman

Early Bird - Combi tickets
De Early Bird-selectie bestaat uit zowel combitickets als losse concerten. Zo is er een combiticket beschikbaar voor het Bosch Requiem 2025 van componist Meriç Artaç met Capella Amsterdam en het New European Ensemble in combinatie met een optreden van Thomas Azier (vrijdag 7 november). Daarnaast is voor Ibrahim Maalouf, die een programma brengt rond Oum Kalthoum, een combiticket beschikbaar samen met een concert van Soheil Shayesteh en het Adam Quartet (zaterdag 8 november). Ook Diamanda La Berge Dramm is onderdeel van een combi-ticket, gekoppeld aan het Cello Octet Amsterdam (donderdag 13 november). 
Let op: Losse tickets voor deze concerten zijn vanaf 1 september te koop.

Early Bird - Losse concert tickets
Daarnaast zijn er ook enkele losse concerten met korting beschikbaar. Op zondag 9 november staan Spaceship Ensemble én Arooj Aftab & het Metropole Orkest op het programma. Zaterdag 15 november is gereserveerd voor een avond met o.a. Makaya McCraven, Lisel, CHARLOT en rolrolrol. November Music Festival wordt op zondag 16 november afgesloten met een slotconcert van Karmit Fadael en werk van Luciano Berio.
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De 33e editie van November Music vindt plaats van 7 t/m 16 november 2025 in ’s-Hertogenbosch. November Music staat bekend om zijn avontuurlijke programmering op het snijvlak van hedendaags gecomponeerd, jazz, elektronische muziek, pop en interdisciplinaire projecten. Met deze Early Bird-actie richt November Music zich op betrokken bezoekers, nieuwsgierige liefhebbers en de fans die het festival ieder jaar vroeg in de agenda zetten.
 
Meer informatie en kaartverkoop:
www.novembermusic.net

Let op: dit jaar is er geen Festivalpas beschikbaar.
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